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Актуальність розвитку пенсійного страхування обумовлена,  

перш за все, наявністю фінансово-соціальних ризиків для пенсіонерів 
опинитися у тяжкому матеріальному становищі, тому першочерговим 
завданням пенсійної політики держави виступає організація 
соціального захисту громадян похилого віку. 

Сьогодні в Україні склалася така ситуація, коли кількість 
населення продовжує щорічно зменшуватись, а кількість пенсіонерів 
щороку зростає, тобто Пенсійний фонд з кожним роком генерує дедалі  
більше ризиків не тільки для державного бюджету, оскільки вимагає 
дедалі більше коштів, через постійне підвищення пенсій, але й для 
економіки загалом. 

У базовому Законі України «Про загальнообов’язкове державне 
пенсійне страхування», крім пенсій за віком передбачені інші види 
пенсій для громадян: пенсія по інвалідності внаслідок загального 
захворювання (у тому числі каліцтва, не пов'язаного з роботою, 
інвалідності з дитинств а); пенсія у зв'язку з втратою годувальника, 
соціальні пенсії. Механізм пенсійного забезпечення в Україні дозволяє 
працюючим мати надійний соціальний захист від будь-яких 
непередбачених випадків втрати працездатності. 

6 грудня 2012 р. Верховна Рада України ухвалила Закон України 
«Про Державний бюджет України на 2013 рік», яким в становлено 
мінімальна пенсія, яка не може бути меншою ніж прожитковий 
мінімум–2013 на непрацездатну особу, у  розмірах: з  1 січня 2013 р. –  
894 грн. (+1,13%), з 1 грудня 2013 року – 949 грн. (+6,152%). 

В Україні передбачається існування трирівневої пенсійної  
системи: солідарної системи; загальнообов'язкової накопичув альної 
системи та добровільної недержавної системи пенсійного 
забезпечення. 

Два рівні вже працюють: реформов ана солідарна пенсійна 
система і накопичувальна система недержавного пенсійного 
забезпечення, для функціонування якої створено нові фінансові 
установи – недержавні пенсійні фонди. За рахунок накопичув альної 
системи, де з метою захисту від інфляції та примноження коштів 
передбачається інвестування пенсійних внесків, майбутні покоління 
українців зможуть розраховувати на більший розмір пенсій. 


